

Потреба закладів системи соціального захисту населення

Дніпропетровський дитячий будинок-інтернат в умовах військової агресії російської федерації надає соціальну послугу стаціонарного догляду 83 особам з інвалідністю, у тому числі 31 дитині віком від 5 до 18 років та 52 підопічним віком від 18 до 35 років (далі – діти та підопічні).

Діти та підопічні мають інвалідності тяжкої нозології, у тому числі проблеми опорно-рухового апарату.

Задля організації їх транспортування та безперешкодного переміщення комунальний заклад **потребує заміни ліфта**, який вийшов із ладу та не підлягає ремонту.

Могилівський геріатричний пансіонат надає послугу стаціонарного догляду 165 особам, з них: 67 осіб похилого віку та 98 осіб з інвалідністю.

Більшість підопічних мають проблеми опорно-рухового апарату, у тому числі рухаються на ходунках, милицях або з допомогою візка.

Для безперешкодного та швидкого переміщення підопічних, у тому числі під час повітряної тривоги, заклад **потребує капітального ремонту вантажно-пасажирського ліфта потужністю 250 кг**.

Зеленопільський психоневрологічний інтернат надає послугу стаціонарного догляду 120 особам з інвалідністю із стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями, які за станом здоров'я потребують стороннього догляду.

Для належної підготовки до опалювального сезону 2023/2024 років заклад **потребує заміни димососа для газової котельні та капітального ремонту газового котла “Факел Г” або заміни на котел аналогічного типу**.

Верхівцевський психоневрологічний інтернат надає послугу стаціонарного догляду 306 особам. З метою створення належних побутових умов для проживання підопічних Верхівцевський психоневрологічний інтернат потребує забезпечення закладу питною та технічною водою. Тобто **потребує альтернативного водопостачання** (буріння свердловини, монтажу водонапірної вежі з доочисткою води та часткової заміни каналізаційних мереж).

Спорудження укриттів цивільного захисту в комунальних закладах:

- Дніпропетровський геріатричний пансіонат ДОР;
- Криворізький дитячий будинок-інтернат ДОР;
- Могилівський геріатричний пансіонат ДОР.

Проведення капітального ремонту (реконструкції) найпростіших укриттів – підвальних приміщень в

- Стародобровільський психоневрологічний інтернат ДОР.